

## وزارت ورزش مسئولیت تصمیم گیری را به فدراسیون واگذار کرد

# شمارش معکوس برای تعیین وضعیت لیگ!



با چیراغ سبزی که از سوی وزارت ورزش داده شده، احتمال برگزاری لیگ برتر به هر شکل افزایش پیدا کرده است و به نظر می رسد باید شاهد اعلام تصمیم نهایی از سوی فدراسیون فوتبال در روزهای آینده برای برگزاری لیگ برتر باشیم.

نحوه ادامه مسابقات بمانند. شرایط فعلی نشان می دهد که بلاکلیفی همچنان بر فضای لیگ حاکم است و تصمیم گیری نهایی می تواند نقش تعیین کننده ای در سرنوشت تیم ها در ادامه فصل داشته باشد. هرچند که حالا

برنامه های تمرینی خود را از سر بگیرند. بر همین اساس، برخی تیم ها تمرینات گروهی شان را آغاز کرده اند تا از آمادگی بدنی دور نمانند. با این حال، هنوز تعدادی از باشگاه ها ترجیح داده اند دست نگه دارند و منتظر تصمیم نهایی و اعلام رسمی درباره

ایده تعویق ادامه مسابقات جام جهانی نیز به عنوان گزینه ای دیگر روی میز قرار گرفته است

### گزارش یک

انتظار می رفت در جلسه روز دوشنبه رئیس فدراسیون فوتبال و مسئولان سازمان لیگ با مدیران ۱۶ باشگاه لیگ برتری، تکلیف برگزاری رقابت های لیگ برتر فوتبال کشور مشخص شود اما در پایان این جلسه، شیوه برگزاری و ادامه یا عدم ادامه لیگ برتر، منوط به تصمیم گیری پس از جلسه رئیس فدراسیون فوتبال، وزیر ورزش و جوانان و سرمربی تیم ملی اعلام شد. عصر همان روز، جلسه ای سه جانبه بین وزیر ورزش و جوانان، رئیس فدراسیون فوتبال و سرمربی تیم ملی برگزار شد و به نظر، احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان مشکلی با برگزاری لیگ برتر ندارد. دنیامالی در نخستین موضع رسمی خود پس از این جلسه در خصوص ادامه برگزاری لیگ برتر فوتبال گفت: «به فدراسیون فوتبال گفتم هر شرایطی که خودشان می توانند از لحاظ حرفه ای در نظر بگیرند را حمایت می کنیم. به هر حال ۲۴ بازی از لیگ برتر فصل جاری مانده است و اینکه بازی های فصل صورت بگیرد برگزار شود موافق است که بهتر است با توجه به ضوابط و مقررات AFC نظرات باشگاه ها را بگیرند و سپس در این خصوص تصمیم نهایی را اتخاذ کنند. فدراسیون فوتبال در این خصوص تصمیم نهایی را اعلام خواهد کرد.» همچنان فدراسیون فوتبال حتی پس از این



### ۵۷ روز تا آغاز جام جهانی

### بزودی از پیراهن ایران رونمایی می شود

از مدتی قبل فدراسیون فوتبال برای رونمایی از لباس های جدید ایران برای استفاده در جام جهانی ۲۰۲۶ اقدام کرد. طرح این لباس که فدراسیون فوتبال با همکاری تولیدی ایرانی مجید آن را مهیا کرده، برای تأیید نهایی به فدراسیون جهانی فوتبال ارسال شد.

پیگیری ها در این خصوص نشان می دهد طرح لباس ویژه ایران برای جام جهانی از سوی فیفا تأیید شده و بزودی رسماً از آن رونمایی خواهد شد. لباس تیم ایران به رسم همیشگی قرار است در جام جهانی برای اولین بار مورد استفاده بازیکنان قرار بگیرد و در ۴ سال آینده نیز از همان طرح استفاده خواهد شد. به این ترتیب تیم ملی ایران که از اواخر اردیبهشت ماه اردوی ویژه خود را برای جام جهانی آغاز می کند، بزودی از لباسش هم رونمایی خواهد کرد.

### امیدوارم ایران در جام جهانی باشد

### توثیق جالب اسطوره آمریکایی

فاصله کوتاهی که تا شروع بزرگ ترین ضیافت فوتبالی دنیا در قاره آمریکا باقی مانده، سایه سیاست و تنش های خاورمیانه روی این تورنمنت سنگینی می کند. در هفته های اخیر، گمانه زنی های زیادی درباره احتمال کناره گیری ایران از جام جهانی ۲۰۲۶ به گوش می رسد: موضوعی که پای فیفا را هم به میان کشیده و صحبت از جایگزینی تیم ملی ایتالیا، غایب بزرگ این دوره به میان آمده است. ایتالیایی ها که در پلی آف شکست خوردند، حالا امیدوارند به واسطه زنجیرنگ بالا، در صورت انصراف رسمی ایران، بلیت سفر به آمریکا را به دست آورند.

در میانه این هیاهو، الکسی لالاس که یکی از چهره های ماندگار فوتبال آمریکا محسوب می شود، با انتشار توثیق نظر متفاوتی را مطرح کرد. لالاس که با گذر زمان نگاهی حرفه ای تر به دور از گری خوانی های معمول پیدا کرده، در صفحه شخصی خود نوشت: «فکر می کنم اگر ایران از جام جهانی کناره گیری کند، ایتالیا (با توجه به زنجیرنگش) اولین گزینه برای جایگزینی آنها باشد یا حداقل بخشی از یک پلی آف اضافی برای صعود قرار بگیرد. اما من امیدوارم ایران در مسابقات بازی کند. من می خواهم تیم و بازیکنان ایرانی به رقابت بپردازند و این شانس را داشته باشند که در خاک آمریکا مورد تشویق و تجلیل قرار بگیرند.»

لالاس ستاره تیم ملی آمریکا در جام جهانی ۱۹۹۴، یکی از بازیکنان آمریکا در بازی تاریخی جام جهانی ۱۹۹۸ بود که با پیروزی ایران مقابل آمریکا همراه شد.

### احتمال تغییر سرمربی عربستان

منابع آگاه به روزنامه «الشرق الاوسط» اعلام کردند که فدراسیون فوتبال عربستان پرونده ای شامل ۵ سرمربی را آماده کرده تا در صورت تصمیم به قطع همکاری با هروه زرار، یکی از آنها را به عنوان جانشین انتخاب کند. این تصمیم احتمالی در شرایطی مطرح شده که تنها حدود ۶۰ تا آغاز جام جهانی ۲۰۲۶ در آمریکا، مکزیک و کانادا باقی مانده است.

طبق این گزارش، در میان گزینه های مدنظر، سه مربی در حال حاضر در لیگ عربستان فعالیت می کنند و دو گزینه دیگر خارج از این کشور مشغول به کار هستند و سابقه حضور در فوتبال عربستان را ندارند.

این اقدام به عنوان یک برنامه ریزی پیشگیرانه از سوی فدراسیون فوتبال می شود تا در صورت اتخاذ هر تصمیمی، گزینه ها از پیش بررسی شده باشند. منابع یاد شده همچنین برگزاری جلسات در هفته گذشته با برخی مربیان از جمله یورگوس دونیس سرمربی تیم الخلیج را تأیید نکردند، اما تأکید داشتند که فدراسیون به صورت دوره ای پرونده مربیان مختلف را بررسی می کند و این موضوع امری طبیعی در روند تصمیم گیری هاست.

### خبر

### حضور ستارگان در موبک سازمان لیگ



به نقل از سایت سازمان لیگ فوتبال، مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال به همراه هادی حبیبی نژاد، بازیکن ملی پوش چادرلمو و امیرمحمد زرافعی نیا بازیکن استقلال یکشنبه شب ۲۲ فروردین همراه با حضور شهبانه و منوچهر مرام در خیابان ها در موبک سازمان لیگ فوتبال ایران حاضر شدند.

### پنجمین حضور سرمربی سابق ایران، این بار با غنا

## جام جهانی بدون کی روش نمی شود!



### سوز

پس از اخراج اوآدو سرمربی بومی تیم ملی غنا به دلیل نتایج ضعیف با دو شکست مقابل اتریش و آلمان، مدیران فدراسیون فوتبال غنا جست و جوی برای انتخاب سرمربی جدید را آغاز کردند و در نهایت، سرمربی تیم ملی فوتبال کشورمان در سه دوره اخیر جام جهانی یعنی کارلوس کی روش پرتغالی و باتجربه به عنوان سرمربی جدید تیم ملی غنا انتخاب شد؛ آن هم در حالی که او آمورتی برای صعود تیم ملی عمان به جام جهانی برعهده گرفته بود اما این مأموریت با تساوی مقابل قطر و شکست مقابل امارات در پلی آف صعود به جام جهانی در قاره آسیا، ناکام ماند. با این حال، کی روش که از ۲۰۱۰ تا به امروز در تمام دوره های جام جهانی حاضر بوده، با یک قرارداد کوتاه مدت ۱۰۰ هزار دلاری مسئولیت هدایت غنا را در یک گروه سخت با حضور انگلیس، کرواسی و واناما برعهده گرفت و حالا هدایت ستارگانی چون آنتونین سمونو، توماس پارتی و جوردن ایورا را عهده دار خواهد بود. او که موفق شده بود پیش از این با آفریقای جنوبی به جام جهانی ۲۰۱۰

صعود کند اما خودش در مسابقات روی نیمکت تماشای نشست، حالا برای نخستین بار با یک تیم آفریقایی در جام جهانی حاضر می شود و به دنبال گرفتن انتقام شکست تلخ و تاریخی ۲-۰ با ایران در جام جهانی ۲۰۱۰ از انگلیسی ها خواهد بود. کی روش حالا با پنج حضور در جام های جهانی ۲۰۱۰، ۲۰۱۴، ۲۰۱۸، ۲۰۲۲ و ۲۰۲۶، به رکورد پنج حضور در جام جهانی بورا میلیونویویچ غنا را در یک گروه سخت با حضور انگلیس، کرواسی و واناما برعهده برابری می کند و تنها یک جام جهانی با حضور کارلوس آلبرتو پریرا برزیلی فاصله دارد. این انتخاب، با واکنش های متفاوتی از سوی هواداران تیم ملی غنا روبه رو شده است. برخی به دلیل رویکرد

### نکته

در حالی که تب برگزاری مراحل پایانی لیگ نخبگان آسیا در فصل ۲۰۲۶/۲۰۲۵ به میزبانی عربستان سعودی داغ تر از همیشه شده، کنفدراسیون فوتبال آسیا در خبری تعجب آور و دور از انتظار، برای نخستین بار اعلام کرد که از فصل آینده در بالاترین سطح فوتبال باشگاهی آسیا به جای ۲۴ تیم، ۳۲ تیم با یکدیگر رقابت خواهند کرد؛ تغییری که تاکنون در خصوص تخصیص سهمیه برای فصول آینده در هیچ یک از لیگ های آسیایی پیش بینی نشده بود و حالا با این خبر غافلگیرکننده و در شرایطی که ایران نخوه صعود نمایندگان خود به آسیا را مشخص نکرده، امید باشگاه های ایرانی به افزایش سهمیه کشورمان در لیگ نخبگان آسیا افزایش پیدا کرده است. طبق این فرمت، به جای ۱۲ تیم در هر منطقه شرق یا غرب، ۱۶ تیم حضور پیدا می کنند و به هر منطقه، ۴ تیم اضافه خواهد شد.

### اطلاعات قطره چکانی کنفدراسیون!

کنفدراسیون فوتبال آسیا در حالی خیررسمی افزایش تیم های لیگ نخبگان برای فصل آینده را در سایت رسمی خود منتشر کرده که در این

### خبر غافلگیرکننده AFC درباره فرمت جدید لیگ نخبگان

## سهمیه های ایران، همچنان نامشخص



با این اطلاعات قطره چکانی، سهمیه ایران چه تغییری خواهد کرد.

### پلی آف به سبک اروپایی

در فرمت جدید برگزاری، به جای اینکه ۸ تیم برتر از جدول ۱۲ تیمی راهی مرحله حذفی شوند، شش تیم اول به مرحله حذفی می روند و تیم های ششم تا دهم هر منطقه، در پلی آف با هم دیدار می کنند و تیم های ششم و هفتم، در این بازی پلی آف میزبان هستند. هرچند که با توجه به فشاردگی جدول برنامه بازی ها در سطح جهانی، این فرمت طبق اعلام AFC در فصل ۲۰۲۶/۲۰۲۷ اجرایی نخواهد شد و از فصل پس از آن، مدل پلی آف لیگ قهرمانان اروپا در لیگ نخبگان آسیا نیز اجرایی می شود.

۱۳ ماه است پاداش صعود را نگرفته ایم

### قلعه نویی: اگر جنگ نمی شد سه چهار بازیکن دعوت نمی شدند

قلعه نویی در خصوص شرایط آماده سازی تیم ملی فوتبال در شرایط فعلی کشور گفت: «۱۳ ماه است که پاداش صعود به جام جهانی را دریافت نکردیم، در صورتی که در دوره گذشته طرف یک هفته پاداش را دریافت کردیم. بازیکنان تیم ملی به موقع سربازان ایران هستند. گاهی از چهارچوب خارج می شوند، اما باید آنها را کمک کنیم، یازده عاشق را به جام جهانی می بریم. تیم ملی بعد از جام جهانی، مبارک هر کسی باشد که سرمربی اش می شود؛ اما تغییر نسل و جوانگرایی داشتیم. قبل از فوتبال، ایران از همه چیز مهم تر است. احمد نورااللهی را خیلی دوست دارم، اما در چهارچوب ما قرار نگرفت. بازیکنان فداکارانه مشکلات را خودشان حل می کنند. این تیم در بدترین شرایط تاریخ فوتبال، سریع ترین صعود را داشته، اما الان جام جهانی است و باید تقویت شود. در استقلال، برای اولین بار یک روانشناس کنار خود آوردیم و حتما در جام جهانی از یک دکتر بزرگ ایرانی کمک می گیریم. برداشتن این بار سخت، نشان دهنده کار ماست.»

سرمربی تیم ملی در مورد بازی تدارکاتی با کاستاریکا ادامه داد: «کاستاریکا ۵ سال بود که باختی با این تعداد گل خورده نداشت. کاستاریکا تیم خیلی خوبی بود و پس از باخت، مربی شان تحت فشار قرار گرفت. سعید عزت اللهی بازیکن باارزشی برای ماست، اما ما جوانگرایی کردیم و جوان ساختیم و تحویل تیم ملی دادیم. بازیکنان جوان دیگری به این چرخه اضافه می شوند. جوانی مثل امیرحسین محمودی را بازی دادیم. یکی از خلا های فوتبال ما حضور بازیکنان جوان است. در ژاپن بازیکن جوان ۱۰۰ بازی باشگاهی دارد.»

سرمربی تیم ملی افزود: «به روح مادم قسم می خورم، هیچ بازیکنی برای من کلاس نمی گذارد. اگر جنگ نمی شد، سه چهار بازیکن اصلاً دعوت نمی شدند، اما نگاه ملی ما متنبه کردن آنها باعث شد، دعوت شان کنیم. هر بازیکنی در تیم ملی کارت قرمز گرفت، اردوی بعدی دعوت نشد. احسان حاج صفی از جام ملت ها به تیم ملی دعوت نشده بود. من اصولم را زیرپایم نمی گذارم. هر کسی حقش است باید پیراهن تیم ملی را بپوشد؛ فرقی ندارد حاج صفی باشد، جهانبخش یا محمودی.»



بیش



ممکن است خود ترکیه که برای اولین بار از سال ۲۰۰۲ به جام جهانی راه پیدا کرده، یکی از رقبای ایران در مسابقات تدارکاتی پیش از جام جهانی باشد و در آخرین دیدار تدارکاتی ایران در آمریکا پیش از جام جهانی مقابل پورتوریکو برگزار خواهد شد



نیز اعلام کرد که پیش از سفر به آمریکا، آخرین اردوی تیم ملی در ترکیه برگزار می شود و احتمالاً یوزها در ترکیه، یک یادو بازی تدارکاتی برگزار کنند که هنوز حرفان نهایی ایران مشخص نشده اند؛ هرچند که ممکن است خود ترکیه که برای اولین بار از سال ۲۰۰۲ به جام جهانی راه پیدا کرده، یکی از رقبای ایران در مسابقات تدارکاتی پیش از جام جهانی باشد و در نهایت، آخرین دیدار تدارکاتی ایران در آمریکا پیش از جام جهانی مقابل پورتوریکو برگزار خواهد شد. تیمی متفاوت در دو ۴۵ دقیقه بازی استفاده کند.